
Opinium Research Results / Tables     January 2014

1,930 Online Interviews (GB Nat. Rep)

1,662 Likely Voters

Field: 14th to 16th January 2014

If the Base is not otherwise specified, the table is based on the full sample and is representative of all GB adults

Where column base is below 50 respondents, figures should be seen as indicative only and we advise against using 

these when reporting unless appropriate caveats are given



To ensure a nationally representative sample, Opinium weights data to match the following criteria:

Gender Working status

Male 920 937 Full time 848 842

Female 1010 993 Part time 327 312

Unemployed 100 99

Age group Retired 424 497

18-34 489 559 Other 231 180

35-54 708 680

55+ 733 691 Social grade

ABC1 1242 1040

GB region C2DE 688 890

North East 91 83

North West 237 222

Yorkshire & Humberside 158 166

East Midlands 127 143

West Midlands 181 174

East of England 202 183

London 239 254

South East 281 271

South West 155 169

Wales 95 97

Scotland 164 168

Unweighted 

count

Weighted 

count

Unweighted 

count

Weighted 

count



Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

VI 9 inc propensity

Weighted base 1406 418 507 118 363 0 0

Unweighted base 1419 430 505 125 359 0 0

All likely voters who chose a party 100% 100% 100% 100% 100% 0 0

418 418 0 0 0 0 0

430

30% 100% 0 0 0 0 0

507 0 507 0 0 0 0

505

36% 0 100% 0 0 0 0

118 0 0 118 0 0 0

125

8% 0 0 100% 0 0 0

56 0 0 0 56 0 0

52

4% 0 0 0 15% 0 0

8 0 0 0 8 0 0

8

1% 0 0 0 2% 0 0

236 0 0 0 236 0 0

237

17% 0 0 0 65% 0 0

45 0 0 0 45 0 0

44

3% 0 0 0 12% 0 0

7 0 0 0 7 0 0

6

0% 0 0 0 2% 0 0

11 0 0 0 11 0 0

12

1% 0 0 0 3% 0 0Other parties

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

VI_1st_Stage

Plaid Cymru

UKIP

Green

BNP
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VI 9 inc propensity

Weighted base

Unweighted base

All likely voters who chose a party

Other parties

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

Plaid Cymru

UKIP

Green

BNP

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

363 56 8 45 236 7 2 9 0

359 52 8 44 237 6 2 10 0

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

56 56 0 0 0 0 0 0 0

52

15% 100% 0 0 0 0 0 0 0

8 0 8 0 0 0 0 0 0

8

2% 0 100% 0 0 0 0 0 0

236 0 0 0 236 0 0 0 0

237

65% 0 0 0 100% 0 0 0 0

45 0 0 45 0 0 0 0 0

44

12% 0 0 100% 0 0 0 0 0

7 0 0 0 0 7 0 0 0

6

2% 0 0 0 0 100% 0 0 0

11 0 0 0 0 0 2 9 0

12

3% 0 0 0 0 0 100% 100% 0

VI_2nd_Stage
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VI 9 inc propensity

Weighted base

Unweighted base

All likely voters who chose a party

Other parties

Conservative

Labour

Liberal Democrat

SNP

Plaid Cymru

UKIP

Green

BNP

Gender Age

Total Male Female Total 18-34 35-54 55+

1406 743 663 1406 373 499 534

1419 740 679 1419 326 520 573

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

418 230 188 418 100 128 190

430 430

30% 31% 28% 30% 27% 26% 36%

507 257 250 507 176 189 142

505 505

36% 35% 38% 36% 47% 38% 26%

118 58 60 118 38 37 43

125 125

8% 8% 9% 8% 10% 7% 8%

56 28 27 56 7 28 20

52 52

4% 4% 4% 4% 2% 6% 4%

8 5 3 8 5 3 0

8 8

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

236 133 103 236 29 84 123

237 237

17% 18% 16% 17% 8% 17% 23%

45 22 24 45 17 19 10

44 44

3% 3% 4% 3% 5% 4% 2%

7 7 0 7 0 5 2

6 6

0% 1% 0 0% 0 1% 0%

11 4 7 11 2 6 3

12 12

1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
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Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

V1 first stage vote

If there were a general election tomorrow, for 

which party would you vote?

Weighted base 1930 426 514 123 378 178 311

Unweighted base 1930 438 511 129 375 171 306

All GB respondents 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

426 426 0 0 0 0 0

438

22% 100% 0 0 0 0 0

514 0 514 0 0 0 0

511

27% 0 100% 0 0 0 0

123 0 0 123 0 0 0

129

6% 0 0 100% 0 0 0

378 0 0 0 378 0 0

375

20% 0 0 0 100% 0 0

178 0 0 0 0 178 0

171

9% 0 0 0 0 100% 0

311 0 0 0 0 0 311

306

16% 0 0 0 0 0 100%

VI_1st_Stage

Some other party

Would not vote

Don't know

Conservative

Labour

Liberal Democrat
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V1 first stage vote

If there were a general election tomorrow, for 

which party would you vote?

Weighted base

Unweighted base

All GB respondents

Some other party

Would not vote

Don't know

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

378 56 8 47 242 8 2 9 6

375 53 8 46 242 7 2 10 7

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

378 56 8 47 242 8 2 9 6

375

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0

0 0 0 0 0 0 0 0 0

VI_2nd_Stage
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V1 first stage vote

If there were a general election tomorrow, for 

which party would you vote?

Weighted base

Unweighted base

All GB respondents

Some other party

Would not vote

Don't know

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Gender

Total Male Female

1930 937 993

1930 920 1010

100% 100% 100%

426 234 193

438

22% 25% 19%

514 258 255

511

27% 28% 26%

123 61 63

129

6% 6% 6%

378 206 172

375

20% 22% 17%

178 75 103

171

9% 8% 10%

311 103 208

306

16% 11% 21%
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V1 first stage vote

If there were a general election tomorrow, for 

which party would you vote?

Weighted base

Unweighted base

All GB respondents

Some other party

Would not vote

Don't know

Conservative

Labour

Liberal Democrat

Age

Total 18-34 35-54 55+

1930 559 680 691

1930 489 708 733

100% 100% 100% 100%

426 105 130 192

438

22% 19% 19% 28%

514 181 190 142

511

27% 32% 28% 21%

123 41 37 45

129

6% 7% 5% 7%

378 67 149 162

375

20% 12% 22% 23%

178 72 70 37

171

9% 13% 10% 5%

311 94 105 113

306

16% 17% 15% 16%
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Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

V2 second stage vote

Which of these parties would you vote for?

Weighted base 378 0 0 0 378 0 0

Unweighted base 375 0 0 0 375 0 0

All selecting "some other party" 100% 0 0 0 100% 0 0

56 0 0 0 56 0 0

53

15% 0 0 0 15% 0 0

8 0 0 0 8 0 0

8

2% 0 0 0 2% 0 0

47 0 0 0 47 0 0

46

12% 0 0 0 12% 0 0

242 0 0 0 242 0 0

242

64% 0 0 0 64% 0 0

8 0 0 0 8 0 0

7

2% 0 0 0 2% 0 0

2 0 0 0 2 0 0

2

1% 0 0 0 1% 0 0

9 0 0 0 9 0 0

10

2% 0 0 0 2% 0 0

6 0 0 0 6 0 0

7

2% 0 0 0 2% 0 0Don't know

Scottish National Party

Plaid Cymru

Green

VI_1st_Stage

United Kingdom Independence Party (UKIP)

British National Party (BNP)

Respect

Some other party
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V2 second stage vote

Which of these parties would you vote for?

Weighted base

Unweighted base

All selecting "some other party"

Don't know

Scottish National Party

Plaid Cymru

Green

United Kingdom Independence Party (UKIP)

British National Party (BNP)

Respect

Some other party

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

378 56 8 47 242 8 2 9 6

375 53 8 46 242 7 2 10 7

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

56 56 0 0 0 0 0 0 0

53

15% 100% 0 0 0 0 0 0 0

8 0 8 0 0 0 0 0 0

8

2% 0 100% 0 0 0 0 0 0

47 0 0 47 0 0 0 0 0

46

12% 0 0 100% 0 0 0 0 0

242 0 0 0 242 0 0 0 0

242

64% 0 0 0 100% 0 0 0 0

8 0 0 0 0 8 0 0 0

7

2% 0 0 0 0 100% 0 0 0

2 0 0 0 0 0 2 0 0

2

1% 0 0 0 0 0 100% 0 0

9 0 0 0 0 0 0 9 0

10

2% 0 0 0 0 0 0 100% 0

6 0 0 0 0 0 0 0 6

7

2% 0 0 0 0 0 0 0 100%

VI_2nd_Stage
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V2 second stage vote

Which of these parties would you vote for?

Weighted base

Unweighted base

All selecting "some other party"

Don't know

Scottish National Party

Plaid Cymru

Green

United Kingdom Independence Party (UKIP)

British National Party (BNP)

Respect

Some other party

Gender

Total Male Female

378 206 172

375 202 173

100% 100% 100%

56 28 28

53

15% 14% 16%

8 5 3

8

2% 3% 2%

47 23 25

46

12% 11% 14%

242 137 105

242

64% 67% 61%

8 7 1

7

2% 3% 0%

2 1 1

2

1% 0% 1%

9 3 6

10

2% 1% 3%

6 2 4

7

2% 1% 2%
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V2 second stage vote

Which of these parties would you vote for?

Weighted base

Unweighted base

All selecting "some other party"

Don't know

Scottish National Party

Plaid Cymru

Green

United Kingdom Independence Party (UKIP)

British National Party (BNP)

Respect

Some other party

Age

Total 18-34 35-54 55+

378 67 149 162

375 57 151 167

100% 100% 100% 100%

56 7 29 20

53

15% 11% 19% 12%

8 5 3 0

8

2% 7% 2% 0%

47 18 20 10

46

12% 27% 13% 6%

242 31 85 126

242

64% 47% 57% 78%

8 0 5 3

7

2% 0 3% 2%

2 0 2 0

2

1% 0 1% 0

9 2 4 3

10

2% 2% 3% 2%

6 4 2 0

7

2% 6% 1% 0
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Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

V3 likelihood to vote

If there WERE a general election tomorrow, 

how likely would you be to vote?

Weighted base 1930 426 514 123 378 178 311

Unweighted base 1930 438 511 129 375 171 306

All GB respondents 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1274 345 402 80 313 2 132

1297

66% 81% 78% 65% 83% 1% 43%

388 74 105 38 55 0 117

379

20% 17% 20% 31% 14% 0 38%

120 6 6 2 5 45 55

111

6% 1% 1% 2% 1% 25% 18%

130 0 0 2 4 121 4

124

7% 0 0 1% 1% 68% 1%

18 2 1 1 1 10 3

19

1% 0% 0% 1% 0% 6% 1%

VI_1st_Stage

Would definitely not vote

Does not apply (e.g. not eligible to vote in 

UK General Elections)

Would definitely vote

Would probably vote

Would probably not vote
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V3 likelihood to vote

If there WERE a general election tomorrow, 

how likely would you be to vote?

Weighted base

Unweighted base

All GB respondents

Would definitely not vote

Does not apply (e.g. not eligible to vote in 

UK General Elections)

Would definitely vote

Would probably vote

Would probably not vote

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

378 56 8 47 242 8 2 9 6

375 53 8 46 242 7 2 10 7

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

313 52 4 36 202 7 1 9 3

309

83% 93% 43% 76% 83% 89% 60% 100% 53%

55 3 5 9 34 0 1 0 2

56

14% 6% 57% 20% 14% 0 40% 0 36%

5 0 0 1 3 0 0 0 1

4

1% 0 0 2% 1% 0 0 0 12%

4 0 0 1 3 0 0 0 0

4

1% 0 0 2% 1% 0 0 0 0

1 1 0 0 0 1 0 0 0

2

0% 1% 0 0 0 11% 0 0 0

VI_2nd_Stage
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V3 likelihood to vote

If there WERE a general election tomorrow, 

how likely would you be to vote?

Weighted base

Unweighted base

All GB respondents

Would definitely not vote

Does not apply (e.g. not eligible to vote in 

UK General Elections)

Would definitely vote

Would probably vote

Would probably not vote

Gender

Total Male Female

1930 937 993

1930 920 1010

100% 100% 100%

1274 669 605

1297

66% 71% 61%

388 160 228

379

20% 17% 23%

120 38 81

111

6% 4% 8%

130 61 69

124

7% 6% 7%

18 8 10

19

1% 1% 1%
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V3 likelihood to vote

If there WERE a general election tomorrow, 

how likely would you be to vote?

Weighted base

Unweighted base

All GB respondents

Would definitely not vote

Does not apply (e.g. not eligible to vote in 

UK General Elections)

Would definitely vote

Would probably vote

Would probably not vote

Age

Total 18-34 35-54 55+

1930 559 680 691

1930 489 708 733

100% 100% 100% 100%

1274 287 454 534

1297

66% 51% 67% 77%

388 152 133 103

379

20% 27% 20% 15%

120 57 39 24

111

6% 10% 6% 3%

130 55 48 26

124

7% 10% 7% 4%

18 7 6 5

19

1% 1% 1% 1%

Opinium Research Confidential 17/01/2014 Page 17



Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

DC Approval
To what extent do you approve or 

disapprove of the way David Cameron is 

handling his job as Prime Minister?

Weighted base 1662 418 507 118 368 2 249

Unweighted base 1676 430 505 125 365 2 249

All likely voters 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

183 141 25 9 7 0 2

185

11% 34% 5% 7% 2% 0 1%

413 223 42 36 61 0 51

418

25% 53% 8% 31% 16% 0 20%

288 37 83 28 51 1 89

282

17% 9% 16% 23% 14% 50% 36%

320 15 120 24 99 0 62

326

19% 4% 24% 21% 27% 0 25%

458 2 237 21 151 1 46

465

28% 0% 47% 18% 41% 50% 19%

596 364 67 45 68 0 52

603

36% 87% 13% 38% 18% 0 21%

778 17 357 45 249 1 108

791

47% 4% 70% 38% 68% 50% 43%

Net: -11% 83% -57% 0% -50% -50% -22%

VI_1st_Stage

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL: Approve

TOTAL: Disapprove

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove
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DC Approval
To what extent do you approve or 

disapprove of the way David Cameron is 

handling his job as Prime Minister?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

Net:

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL: Approve

TOTAL: Disapprove

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

368 56 8 45 236 7 2 9 5

365 52 8 44 237 6 2 10 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

7 0 0 0 7 0 0 0 0

6

2% 0 0 0 3% 0 0 0 0

61 4 2 10 44 0 0 0 2

57

16% 7% 19% 21% 18% 0 0 0 31%

51 10 1 9 28 1 0 1 0

53

14% 18% 15% 21% 12% 17% 0 12% 0

99 10 2 13 70 1 1 2 1

101

27% 17% 20% 29% 29% 13% 40% 25% 16%

151 32 4 13 88 5 1 5 3

148

41% 57% 46% 29% 37% 70% 60% 63% 53%

68 4 2 10 51 0 0 0 2

63

18% 7% 19% 21% 21% 0 0 0 31%

249 41 5 26 158 6 2 7 4

249

68% 74% 66% 58% 67% 83% 100% 88% 69%

VI_2nd_Stage
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DC Approval
To what extent do you approve or 

disapprove of the way David Cameron is 

handling his job as Prime Minister?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

Net:

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL: Approve

TOTAL: Disapprove

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Gender Age

Total Male Female Total 18-34 35-54 55+

1662 830 833 1662 439 587 636

1676 821 855 1676 386 612 678

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

183 117 66 183 67 52 64

185 185

11% 14% 8% 11% 15% 9% 10%

413 213 200 413 115 130 169

418 418

25% 26% 24% 25% 26% 22% 27%

288 136 152 288 85 110 92

282 282

17% 16% 18% 17% 19% 19% 14%

320 143 177 320 74 118 128

326 326

19% 17% 21% 19% 17% 20% 20%

458 220 238 458 98 176 183

465 465

28% 27% 29% 28% 22% 30% 29%

596 330 266 596 181 182 233

603 603

36% 40% 32% 36% 41% 31% 37%

778 364 415 778 172 295 311

791 791

47% 44% 50% 47% 39% 50% 49%
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Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

EM Approval
To what extent do you approve or 

disapprove of the way Ed Miliband is 

handling his job as Leader of the Labour 

Party?

Weighted base 1662 418 507 118 368 2 249

Unweighted base 1676 430 505 125 365 2 249

All likely voters 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

102 26 69 4 3 0 0

101

6% 6% 14% 4% 1% 0 0

279 25 197 19 23 0 15

275

17% 6% 39% 16% 6% 0 6%

511 111 159 35 71 1 133

509

31% 27% 31% 30% 19% 50% 54%

417 130 68 37 128 0 55

437

25% 31% 13% 31% 35% 0 22%

353 126 15 22 143 1 46

354

21% 30% 3% 19% 39% 50% 18%

381 51 266 23 26 0 15

376

23% 12% 52% 20% 7% 0 6%

770 256 82 59 271 1 100

791

46% 61% 16% 50% 74% 50% 40%

Net: -23% -49% 36% -30% -67% -50% -34%

VI_1st_Stage

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL: Approve

TOTAL: Disapprove

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove
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EM Approval
To what extent do you approve or 

disapprove of the way Ed Miliband is 

handling his job as Leader of the Labour 

Party?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

Net:

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL: Approve

TOTAL: Disapprove

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

368 56 8 45 236 7 2 9 5

365 52 8 44 237 6 2 10 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

3 0 2 0 2 0 0 0 0

3

1% 0 18% 0 1% 0 0 0 0

23 2 1 6 14 0 0 1 0

20

6% 3% 11% 12% 6% 0 0 8% 0

71 16 1 10 39 1 0 1 3

70

19% 29% 15% 22% 16% 17% 0 12% 49%

128 11 2 23 85 1 1 3 2

132

35% 19% 20% 52% 36% 13% 40% 37% 40%

143 27 3 6 97 5 1 4 1

140

39% 49% 36% 14% 41% 70% 60% 43% 11%

26 2 2 6 16 0 0 1 0

23

7% 3% 29% 12% 7% 0 0 8% 0

271 38 5 30 182 6 2 7 3

272

74% 68% 56% 65% 77% 83% 100% 80% 51%

VI_2nd_Stage
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EM Approval
To what extent do you approve or 

disapprove of the way Ed Miliband is 

handling his job as Leader of the Labour 

Party?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

Net:

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL: Approve

TOTAL: Disapprove

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Gender Age

Total Male Female Total 18-34 35-54 55+

1662 830 833 1662 439 587 636

1676 821 855 1676 386 612 678

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

102 66 36 102 62 21 19

101 101

6% 8% 4% 6% 14% 4% 3%

279 138 142 279 103 95 81

275 275

17% 17% 17% 17% 24% 16% 13%

511 219 292 511 138 192 181

509 509

31% 26% 35% 31% 31% 33% 28%

417 213 204 417 89 146 181

437 437

25% 26% 25% 25% 20% 25% 28%

353 194 159 353 46 132 174

354 354

21% 23% 19% 21% 11% 23% 27%

381 203 178 381 165 117 100

376 376

23% 25% 21% 23% 38% 20% 16%

770 407 363 770 136 278 356

791 791

46% 49% 44% 46% 31% 47% 56%
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Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

NC Approval
To what extent do you approve or 

disapprove of the way Nick Clegg is 

handling his job as Leader of the Liberal 

Democrats?

Weighted base 1662 418 507 118 368 2 249

Unweighted base 1676 430 505 125 365 2 249

All likely voters 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

64 34 17 10 1 0 2

61

4% 8% 3% 9% 0% 0 1%

207 79 44 50 13 0 20

204

12% 19% 9% 42% 4% 0 8%

424 130 97 33 50 1 113

426

26% 31% 19% 28% 14% 50% 46%

422 102 137 18 101 0 63

431

25% 24% 27% 16% 27% 0 25%

545 74 211 6 202 1 51

554

33% 18% 42% 5% 55% 50% 20%

272 113 62 60 14 0 22

265

16% 27% 12% 51% 4% 0 9%

966 176 348 25 303 1 114

985

58% 42% 69% 21% 82% 50% 46%

Net: -42% -15% -57% 30% -78% -50% -37%

VI_1st_Stage

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL: Approve

TOTAL: Disapprove

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove
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NC Approval
To what extent do you approve or 

disapprove of the way Nick Clegg is 

handling his job as Leader of the Liberal 

Democrats?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

Net:

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL: Approve

TOTAL: Disapprove

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

368 56 8 45 236 7 2 9 5

365 52 8 44 237 6 2 10 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 0 0 0 1 0 0 0 0

1

0% 0 0 0 0% 0 0 0 0

13 1 1 5 7 0 0 0 0

12

4% 1% 8% 12% 3% 0 0 0 0

50 10 3 7 27 1 0 1 2

51

14% 18% 36% 15% 11% 17% 0 12% 31%

101 11 2 20 62 1 1 2 2

101

27% 20% 20% 45% 26% 13% 40% 25% 40%

202 34 3 13 140 5 1 5 1

200

55% 60% 36% 28% 59% 70% 60% 63% 29%

14 1 1 5 8 0 0 0 0

13

4% 1% 8% 12% 3% 0 0 0 0

303 45 5 33 201 6 2 7 4

301

82% 81% 56% 73% 85% 83% 100% 88% 69%

VI_2nd_Stage
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NC Approval
To what extent do you approve or 

disapprove of the way Nick Clegg is 

handling his job as Leader of the Liberal 

Democrats?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

Net:

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL: Approve

TOTAL: Disapprove

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Gender

Total Male Female

1662 830 833

1676 821 855

100% 100% 100%

64 50 14

61

4% 6% 2%

207 99 108

204

12% 12% 13%

424 182 242

426

26% 22% 29%

422 203 218

431

25% 24% 26%

545 295 250

554

33% 36% 30%

272 149 122

265

16% 18% 15%

966 498 468

985

58% 60% 56%
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NC Approval
To what extent do you approve or 

disapprove of the way Nick Clegg is 

handling his job as Leader of the Liberal 

Democrats?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

Net:

Somewhat disapprove

Strongly disapprove

TOTAL: Approve

TOTAL: Disapprove

Strongly approve

Somewhat approve

Neither approve nor disapprove

Age

Total 18-34 35-54 55+

1662 439 587 636

1676 386 612 678

100% 100% 100% 100%

64 44 12 8

61

4% 10% 2% 1%

207 59 66 82

204

12% 13% 11% 13%

424 132 149 143

426

26% 30% 25% 22%

422 95 158 169

431

25% 22% 27% 27%

545 109 202 234

554

33% 25% 34% 37%

272 103 78 91

265

16% 23% 13% 14%

966 204 360 403

985

58% 46% 61% 63%
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Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

EUR 1

Thinking about the UK's membership of the 

European Union, would you say that this is 

generally a good thing or a bad thing?

Weighted base 1662 418 507 118 368 2 249

Unweighted base 1676 430 505 125 365 2 249

All likely voters 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

159 40 74 22 14 0 9

165

10% 10% 15% 18% 4% 0 4%

407 99 169 42 43 0 53

418

24% 24% 33% 36% 12% 0 21%

305 73 95 21 42 1 72

296

18% 17% 19% 18% 12% 50% 29%

403 134 91 19 99 0 60

417

24% 32% 18% 16% 27% 0 24%

275 50 43 9 149 0 24

270

17% 12% 9% 8% 40% 0 10%

101 19 33 4 16 1 28

99

6% 5% 6% 4% 4% 50% 11%

13 4 2 0 4 0 3

11

1% 1% 0% 0 1% 0 1%

TOTAL: Good 34% 33% 48% 54% 15% 0% 25%

TOTAL: Bad 41% 44% 26% 24% 67% 0% 34%

VI_1st_Stage

Quite bad

Very bad

Don't know

Prefer not to say

Very good

Quite good

Neither good nor bad
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EUR 1

Thinking about the UK's membership of the 

European Union, would you say that this is 

generally a good thing or a bad thing?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

TOTAL: Good

TOTAL: Bad

Quite bad

Very bad

Don't know

Prefer not to say

Very good

Quite good

Neither good nor bad

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

368 56 8 45 236 7 2 9 5

365 52 8 44 237 6 2 10 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

14 4 3 6 0 0 0 0 0

14

4% 8% 34% 14% 0 0 0 0 0

43 13 2 22 4 2 0 0 1

44

12% 23% 20% 48% 2% 30% 0 0 18%

42 12 2 9 19 0 0 0 0

42

12% 21% 22% 20% 8% 0 0 4% 0

99 14 0 6 71 1 2 4 0

102

27% 25% 4% 13% 30% 21% 100% 49% 0

149 7 0 2 134 3 0 1 1

146

40% 13% 0 4% 57% 49% 0 8% 27%

16 4 2 0 7 0 0 1 2

13

4% 8% 20% 0 3% 0 0 12% 42%

4 1 0 0 0 0 0 2 1

4

1% 2% 0 0 0 0 0 27% 13%

15% 30% 63% 62% 2% 29% 0% 0% 20%

67% 38% 0% 18% 87% 57% 100% 56% 20%

VI_2nd_Stage
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EUR 1

Thinking about the UK's membership of the 

European Union, would you say that this is 

generally a good thing or a bad thing?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

TOTAL: Good

TOTAL: Bad

Quite bad

Very bad

Don't know

Prefer not to say

Very good

Quite good

Neither good nor bad

Gender Age

Total Male Female Total 18-34 35-54 55+

1662 830 833 1662 439 587 636

1676 821 855 1676 386 612 678

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

159 101 58 159 68 42 49

165 165

10% 12% 7% 10% 15% 7% 8%

407 216 191 407 147 129 131

418 418

24% 26% 23% 24% 33% 22% 21%

305 146 159 305 85 115 104

296 296

18% 18% 19% 18% 19% 20% 16%

403 192 210 403 68 157 177

417 417

24% 23% 25% 24% 16% 27% 28%

275 144 131 275 27 99 149

270 270

17% 17% 16% 17% 6% 17% 23%

101 24 77 101 37 40 24

99 99

6% 3% 9% 6% 8% 7% 4%

13 6 7 13 7 4 2

11 11

1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

34% 38% 30% 34% 49% 29% 28%

41% 40% 41% 41% 22% 44% 51%
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Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

EUR 2

If a referendum were held on the UK's 

membership of the European Union with the 

options being to remain a member or 

withdraw, how do you think you would vote?

Weighted base 1662 418 507 118 368 2 249

Unweighted base 1676 430 505 125 365 2 249

All likely voters 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

481 129 91 17 201 0 44

476

29% 31% 18% 15% 55% 0 18%

383 130 110 25 60 0 56

385

23% 31% 22% 21% 16% 0 23%

312 80 128 21 42 0 41

323

19% 19% 25% 18% 11% 0 16%

248 44 106 38 34 0 27

262

15% 11% 21% 32% 9% 0 11%

220 33 70 17 26 2 73

216

13% 8% 14% 14% 7% 100% 29%

17 3 2 0 4 0 8

14

1% 1% 0% 0 1% 0 3%

TOTAL: Vote to leave 52% 62% 40% 36% 71% 0% 40%

TOTAL: Vote to remain 34% 30% 46% 50% 21% 0% 27%

VI_1st_Stage

Would definitely vote to remain in the EU

Don't know

Prefer not to say

Would definitely vote to leave the EU

Would probably vote to leave the EU

Would probably vote to remain in the EU
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EUR 2

If a referendum were held on the UK's 

membership of the European Union with the 

options being to remain a member or 

withdraw, how do you think you would vote?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

TOTAL: Vote to leave

TOTAL: Vote to remain

Would definitely vote to remain in the EU

Don't know

Prefer not to say

Would definitely vote to leave the EU

Would probably vote to leave the EU

Would probably vote to remain in the EU

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

368 56 8 45 236 7 2 9 5

365 52 8 44 237 6 2 10 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

201 13 0 2 177 5 0 2 1

200

55% 24% 0 5% 75% 70% 0 23% 27%

60 10 0 8 37 0 2 1 2

60

16% 17% 4% 18% 16% 0 100% 12% 42%

42 13 4 12 10 2 0 0 1

43

11% 24% 51% 27% 4% 30% 0 0 13%

34 10 3 18 2 0 0 0 1

35

9% 18% 34% 40% 1% 0 0 0 18%

26 7 1 4 10 0 0 4 0

23

7% 13% 11% 10% 4% 0 0 45% 0

4 2 0 0 0 0 0 2 0

4

1% 4% 0 0 0 0 0 21% 0

71% 41% 0% 22% 91% 71% 100% 33% 60%

21% 41% 88% 67% 5% 29% 0% 0% 40%

VI_2nd_Stage
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EUR 2

If a referendum were held on the UK's 

membership of the European Union with the 

options being to remain a member or 

withdraw, how do you think you would vote?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

TOTAL: Vote to leave

TOTAL: Vote to remain

Would definitely vote to remain in the EU

Don't know

Prefer not to say

Would definitely vote to leave the EU

Would probably vote to leave the EU

Would probably vote to remain in the EU

Gender Age

Total Male Female Total 18-34 35-54 55+

1662 830 833 1662 439 587 636

1676 821 855 1676 386 612 678

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

481 257 224 481 80 169 232

476 476

29% 31% 27% 29% 18% 29% 37%

383 178 204 383 98 141 144

385 385

23% 21% 25% 23% 22% 24% 23%

312 158 154 312 99 107 107

323 323

19% 19% 19% 19% 23% 18% 17%

248 146 103 248 78 73 98

262 262

15% 18% 12% 15% 18% 12% 15%

220 84 137 220 74 93 53

216 216

13% 10% 16% 13% 17% 16% 8%

17 7 10 17 10 5 2

14 14

1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

52% 52% 51% 52% 41% 53% 59%

34% 37% 31% 34% 40% 31% 32%
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Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

Econ1

Which, if any, of the following would you say 

you trust more to handle the economy?

Weighted base 1662 418 507 118 368 2 249

Unweighted base 1676 430 505 125 365 2 249

All likely voters 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

551 369 35 23 83 0 41

559

33% 88% 7% 20% 23% 0 16%

307 3 269 7 16 0 12

314

18% 1% 53% 6% 4% 0 5%

119 4 20 57 17 0 21

123

7% 1% 4% 48% 5% 0 9%

504 28 123 20 230 2 102

504

30% 7% 24% 17% 63% 100% 41%

182 14 61 11 21 0 74

176

11% 3% 12% 10% 6% 0 30%

VI_1st_Stage

None of these

Don’t know

David Cameron and George Osborne

Ed Miliband and Ed Balls

Nick Clegg and Vince Cable
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Econ1

Which, if any, of the following would you say 

you trust more to handle the economy?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

None of these

Don’t know

David Cameron and George Osborne

Ed Miliband and Ed Balls

Nick Clegg and Vince Cable

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

368 56 8 45 236 7 2 9 5

365 52 8 44 237 6 2 10 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

83 4 3 10 66 1 0 0 0

81

23% 6% 31% 22% 28% 17% 0 0 0

16 2 2 4 6 0 1 1 0

17

4% 3% 29% 8% 3% 0 60% 12% 0

17 2 0 10 5 0 0 0 0

17

5% 4% 0 22% 2% 0 0 0 0

230 42 3 20 147 6 1 8 4

229

63% 75% 36% 45% 62% 83% 40% 88% 82%

21 6 0 2 12 0 0 0 1

21

6% 11% 4% 4% 5% 0 0 0 18%

VI_2nd_Stage
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Econ1

Which, if any, of the following would you say 

you trust more to handle the economy?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

None of these

Don’t know

David Cameron and George Osborne

Ed Miliband and Ed Balls

Nick Clegg and Vince Cable

Gender Age

Total Male Female Total 18-34 35-54 55+

1662 830 833 1662 439 587 636

1676 821 855 1676 386 612 678

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

551 313 238 551 144 157 250

559 559

33% 38% 29% 33% 33% 27% 39%

307 149 158 307 96 114 96

314 314

18% 18% 19% 18% 22% 19% 15%

119 58 61 119 37 38 45

123 123

7% 7% 7% 7% 8% 6% 7%

504 240 265 504 102 211 191

504 504

30% 29% 32% 30% 23% 36% 30%

182 69 112 182 60 67 55

176 176

11% 8% 13% 11% 14% 11% 9%
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Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

Econ2

Thinking about the current state of the UK 

economy, would you say it is...

Weighted base 1662 418 507 118 368 2 249

Unweighted base 1676 430 505 125 365 2 249

All likely voters 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

59 37 16 5 1 0 0

55

4% 9% 3% 4% 0% 0 0

265 151 52 21 21 0 19

270

16% 36% 10% 18% 6% 0 8%

504 144 125 40 110 1 83

508

30% 34% 25% 34% 30% 50% 33%

589 75 211 37 157 0 109

604

35% 18% 42% 32% 43% 0 44%

229 8 97 13 76 1 33

222

14% 2% 19% 11% 21% 50% 13%

17 2 7 1 2 0 5

17

1% 1% 1% 1% 1% 0 2%

TOTAL: Good 19% 45% 13% 22% 6% 0% 8%

TOTAL: Bad 49% 20% 61% 42% 63% 50% 57%

VI_1st_Stage

Quite bad

Very bad

Don’t know

Very good

Quite good

Neither good nor bad
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Econ2

Thinking about the current state of the UK 

economy, would you say it is...

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

TOTAL: Good

TOTAL: Bad

Quite bad

Very bad

Don’t know

Very good

Quite good

Neither good nor bad

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

368 56 8 45 236 7 2 9 5

365 52 8 44 237 6 2 10 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1 0 0 0 1 0 0 0 0

1

0% 0 0 0 0% 0 0 0 0

21 2 1 2 16 1 0 0 0

21

6% 3% 11% 5% 7% 13% 0 0 0

110 14 1 21 70 1 0 2 2

110

30% 24% 12% 47% 30% 17% 0 20% 31%

157 23 5 18 104 3 2 2 1

158

43% 41% 61% 40% 44% 39% 100% 18% 16%

76 16 1 4 45 2 0 5 3

73

21% 29% 16% 8% 19% 30% 0 62% 53%

2 1 0 0 1 0 0 0 0

2

1% 2% 0 0 0% 0 0 0 0

6% 4% 13% 4% 7% 14% 0% 0% 0%

63% 70% 75% 49% 63% 71% 100% 78% 80%

VI_2nd_Stage
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Econ2

Thinking about the current state of the UK 

economy, would you say it is...

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

TOTAL: Good

TOTAL: Bad

Quite bad

Very bad

Don’t know

Very good

Quite good

Neither good nor bad

Gender Age

Total Male Female Total 18-34 35-54 55+

1662 830 833 1662 439 587 636

1676 821 855 1676 386 612 678

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

59 46 12 59 43 9 7

55 55

4% 6% 1% 4% 10% 1% 1%

265 154 111 265 71 80 114

270 270

16% 19% 13% 16% 16% 14% 18%

504 263 241 504 120 179 204

508 508

30% 32% 29% 30% 27% 31% 32%

589 278 311 589 134 230 225

604 604

35% 33% 37% 35% 31% 39% 35%

229 82 147 229 59 84 85

222 222

14% 10% 18% 14% 14% 14% 13%

17 7 10 17 12 5 1

17 17

1% 1% 1% 1% 3% 1% 0%

19% 24% 15% 19% 26% 15% 19%

49% 43% 55% 49% 44% 53% 49%
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Total Conservative Labour

Liberal 

Democrat

Some other 

party

Would not 

vote Don't know

Econ3

Who would you say is most responsible for 

the current state of the UK economy?

Weighted base 1662 418 507 118 368 2 249

Unweighted base 1676 430 505 125 365 2 249

All likely voters 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

568 106 262 34 117 0 49

571

34% 25% 52% 29% 32% 0 20%

673 284 72 50 169 0 97

679

41% 68% 14% 43% 46% 0 39%

247 16 113 22 50 1 46

258

15% 4% 22% 18% 13% 50% 19%

174 12 60 12 32 1 57

168

10% 3% 12% 11% 9% 50% 23%Don’t know

The current Coalition government

The last Labour government

None of these

VI_1st_Stage
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Econ3

Who would you say is most responsible for 

the current state of the UK economy?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

Don’t know

The current Coalition government

The last Labour government

None of these

Total

Scottish 

National 

Party

Plaid 

Cymru Green

United 

Kingdom 

Independence 

Party (UKIP)

British 

National 

Party 

(BNP) Respect

Some 

other 

party

Don't 

know

368 56 8 45 236 7 2 9 5

365 52 8 44 237 6 2 10 6

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

117 23 4 14 67 3 1 4 2

117

32% 42% 47% 32% 28% 38% 60% 42% 33%

169 21 3 15 126 2 0 0 2

168

46% 39% 31% 34% 53% 28% 0 0 42%

50 7 2 10 24 2 1 2 1

48

13% 12% 18% 22% 10% 34% 40% 28% 25%

32 4 0 6 19 0 0 3 0

32

9% 8% 4% 12% 8% 0 0 30% 0

VI_2nd_Stage
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Econ3

Who would you say is most responsible for 

the current state of the UK economy?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

Don’t know

The current Coalition government

The last Labour government

None of these

Gender

Total Male Female

1662 830 833

1676 821 855

100% 100% 100%

568 295 273

571

34% 36% 33%

673 344 330

679

41% 41% 40%

247 129 118

258

15% 16% 14%

174 62 112

168

10% 7% 13%
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Econ3

Who would you say is most responsible for 

the current state of the UK economy?

Weighted base

Unweighted base

All likely voters

Don’t know

The current Coalition government

The last Labour government

None of these

Age

Total 18-34 35-54 55+

1662 439 587 636

1676 386 612 678

100% 100% 100% 100%

568 161 205 202

571

34% 37% 35% 32%

673 155 219 299

679

41% 35% 37% 47%

247 57 97 94

258

15% 13% 16% 15%

174 67 66 41

168

10% 15% 11% 6%
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